



新玄機風水玄學雜誌 - 精選文章



文·譚雲龍

兔年靜如處子動若脫兔

一年一度跟各位讀者會面的時候，總結去年虎年筆者之得失，股票方面高低點只相差幾拾點，印度有新之超級新病毒爆發，及南北韓為多事衝擊之年，都為筆者所推算出來，更為全港只我一人黑紙白字寫出，請參考《新玄機》第一五二期，只是樓價就並非筆者所能推算得準。

看回今年之流年又如何呢？兔年四柱為**辛卯、庚寅、庚寅、壬午**。如坊間所說，四柱天地交戰，驟眼看跟去年寅年相差不多，還是天地交戰，三金來剋下之局，金木交戰群比爭財之局。但筆者之看法為，雖天地金木交戰，但有壬水透出天干，能起到通關之作用，地支寅午會成火局去制化天干之三金，成官制比劫護財之局，只是印星不透是為美中不足。本年之格局兩神相違不成，從格又不成，只能作為身弱，反以金水為用。春季為木旺之時，成金木交戰之局，夏季火旺之時滴水燒乾，定要等到下半年金水之季節，方為喜用之時，方可進取。春季忍手為高，夏季健康為上。

今年金融及股票市場風高浪急

各位讀者要有心理準備，筆者推算高點為二萬九千至三萬點左右，低點可低達二萬二三千點左右。農曆二三月為最低點之時，讀者們請小心，今年也為步入全球加息潮。本年之年命印星不顯，又被壬水所制，炒樓絕對不宜。再從風水方面去看本年之五黃災星飛到東方，日本、韓國及美國易有大風災及新病毒爆發。

流年之二黑病星又跟去年一樣不起作用，可參考《新玄機》第一五二期筆者之虎年預測。

年星八白吉星飛到西北乾方，主本年中國會全力開發大西北。年星一白吉星飛到東北方，主上海發展一日千里，又及加拿大經濟好。至於三碧蚩尤星飛到北方，

主中國民間不滿之聲不絕，還會發生特大之車禍或火車大災難。風水來說，最好還是東南亞，一片繁榮景象也。

再從盲派命理去分析

壓運	年 辛卯	歲破大耗	太歲	劍鋒	
串宮	月 庚寅	月德	小耗	病符	陌越
巡門	日 庚寅	月德	小耗	病符	陌越
守戶	時 壬午	白虎	飛簾	六合	太陰

三垣命理

胎元	辛巳	歲破	大耗	喪門	地喪
身宮	丁酉	太陰	六合	歲破	大耗
命宮	丁酉	太陰	六合	歲破	大耗

今年盲派命理，春季有歲破凶星來臨，主春季不利投資，還防要破敗，各位讀者投資要當心。夏季及秋季有病符星來到，主夏秋之間多病毒發生，請各位注意身體及飲食留心。夏秋兩季也主政爭多，政府機構易出錯，引致民間不滿遊行示威也多。冬季有六合、太陰吉星守戶，主冬季財星高照，經濟有好進展，但是要提防中國北方有特大車禍如火車大災難，也主香港新界北區粉嶺、上水及大埔有大車禍。

至於以三垣命理去推算，今年娛樂界喜事重重，也主本年嫁娶特別多，也是本港之學生能蜚聲國際，成就超然。今年之三垣命理特別利娛樂界及學術界，及嫁娶行業。

盲派命理指出，三七九十一月為災病及車禍多之月份。

- (一) 本年不宜到日本、韓國去旅行，有大病毒爆發。
- (二) 全球已步入加息潮，買樓要量力而為。
- (三) 今年風災地震還多，美國出現大風災。
- (四) 歐洲及美國之經濟只能慢慢康復，稍為離險境。
- (五) 今年禽流感又發作，及少食貝殼類之食物。
- (六) 今年流年喜用水，宜買入水務股、飲品股、旅遊股及航運股、娛樂股、金礦股。
- (七) 本年美國有大風災，中國有大車禍，香港北方有大車禍。
- (八) 全球加息，通脹已重臨，物價飛漲，人民生活困難，百物騰貴開始。
- (九) 今年不喜用火，不宜買入電話、電腦、電器、製衣及傢俬、服裝股、地產股。
- (十) 本年風災特多，不是風調雨順之年。
- (十一) 春季投資投機要小心，耐心等待秋冬之時機。
- (十二) 本港樓房到冬季反要小心回落，不宜過勇，莫太進取。
- (十三) 農曆三月、七月、八月駕車要留神，遠行出門也要小心舟車上落事，小心駛得萬年船。
- (十四) 本年不利屬火的行業，例如電訊、電話、藥物、光學、加工行業、製造業、印刷業等。大利屬水的行業，例如船務、航運、碼頭、運輸、出入口、航空、飲品業等。(本篇完)

(筆者寫於二〇一〇年農曆十二月)